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A. Trắc nghiệm: 35.
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B.TỰ LUẬN
	Câu 
	Nội dung
	Điểm

	36
	Câu 36 (1,5 điểm) 

a) Cho tập 
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; Từ tập A lập được bao nhiêu số tự nhiên lẻ gồm có 4 chữ số đôi một khác nhau?

b) Khai triển Newton biểu thức 
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	Ta có: 
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Gọi số có 4 chữ số cần tìm là: 
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Để x là số lẻ thì:

+ Số d có 4 cách chọn

+ Số a có 6 cách

+ Hai số còn lại số cách chọn là: 
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Kết luận: có tất cả: 4x6.
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	Ta có; 
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Viết được tường minh khai triển:……
Chú ý: Học sinh viết ngay được tường minh khai triển thì cho điểm tối đa.
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	36a-CLC
	36a) There is a group of 12 people consisting of 7 men and 5 women. There is a need for forming a delegation of 5 people. How many choices of forming a delegation of 3 men and 2 women are there?


	

	
	Solution

Choose 3 from 7 men. There are 
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choices.

Choose 2 from 5 women. There are 
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choices.

By the rule of multiplication, there is the total number of 
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choices of forming a delegation of three men and two women
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	37
	Câu 37 (1,0 điểm). Cho tam giác 
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 có các đỉnh 
[image: image14.wmf](

)

(

)

(

)

3;1,3;1,2;7

ABC

--

.

a) Tìm toạ độ điểm D sao cho ABDC là hình bình hành.

b) Viết phương trình đường cao AH của tam giác ABC.


	

	
	Tứ giác ABDC là hình bình hành  
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Gọi D(m;n) từ trên ta có: 
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	Đường cao (AH) đi qua A nhận véc tơ 
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5(x-3)+6(y+1) = 0 

Hay 5x+6y-9=0
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	Câu 38 (0,5 điểm) Cho tam giác 
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 có 
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 và hai đường trung tuyến 
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. Viết phương trình đường thẳng chứa cạnh 
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 của tam giác 
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Vì 
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 nên tọa độ điểm 
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 có dạng 
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Gọi 
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 là trọng tâm của tam giác 
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Khi đó tọa độ điểm 
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 là nghiệm của hệ phương trình
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Gọi 
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 là trung điểm của 
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Khi đó 
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 là đường trung tuyến của tam giác 
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Suy ra 
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Vì 
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 là trung điểm của 
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 nên 
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Vì 
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Khi đó 
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Vậy phương trình đường thẳng 
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 đi qua hai điểm 
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